

EL ESPÍRITU DE ZOLA, VIVE. LA EXPLOTACIÓN DE LA DESGRACIA

Enfermedades de los ojos OCULISTA DE SANTA BARBARA

Atamiento especial para las granulaciones.
Calle de Colón, 11, Valencia, teléfono 9 a 11.

El espíritu de Zola, vive

Jamás hubiesen creído las gentes acomodaticias, de holgazana mentalidad, de nervios equilibrados, en íntima relación con usos y costumbres consagrados e incapaces de todo esfuerzo personal y de toda iniciativa, que el ex capitán Dreyfus hubiera vuelto a ser el capitán Dreyfus. Ciertamente, no cabe en nuestro sentir la existencia del milagro; pero convengamos en que la voluntad de los hombres y la pureza de los principios practicados con el más estricto de los rigores ha realizado un acto que bien puede llamarse sobrenatural, ya que la fiaca naturaleza de los hombres parecía habers divorciado de toda obra revolucionaria, de todo hecho que no tuviese contacto concéntrico con los rufinismos o resabios de una educación, si no corrompida, viciada de tal modo, que difícilmente sin un supremo esfuerzo de energía se hubiera podido evitar su expansión deletérea.

La rehabilitación de Dreyfus no es una cuestión política solamente, y en este concepto hacen mal los socialistas franceses en atribuirse la gloria de esta campaña, que es sin duda superior a todas las realizadas en el mundo por los más grandes políticos y por los más grandes y prudentes guerreros.

Organizada la mentalidad de los franceses por la práctica del librepensamiento y preparada para la recepción de las intrepidez de la filosofía, no parecía extraño que, a la postre, cuanto tuviera en su última forma, pudiera abrirse paso y crear un formidable estado de opinión favorable a la reivindicación demandada por un hombre a quien ha debido producir más dolor el convencimiento de su inocencia que las inquisitoriales torturas sufridas en la isla del Diablo. Es, pues, un problema profundamente religioso, mejor dicho, esencialmente clerical, el resuelto por los gobiernos que se han sucedido desde la presidencia del gran patriarca Loubet hasta la del bondadoso y patriarcal Fallières. Y en esta cuestión precisamente se han templado los espíritus, se ha abierto nuevos horizontes a la política librepensadora de tal modo, que el asunto Dreyfus, al producir en los espíritus la proyección de una luz intensa y desconocida, parece causar el mismo efecto que cuando se levanta una losa, debajo de la cual andábase miles de miles de repugnantes insectos.

Bajo la losa de la ignorancia universal germinaban los parásitos de la sociedad, parásitos que esta misma fecundó y que se esfuerza en sostener como si por fatalismo inevitable se condenase a sí misma a la esclavitud. En ninguna nación el parasitismo clerical alcanza una tan poderosa intensidad como en Francia, que siendo régimen de libertad, forzosamente ha de prestarla a sus mayores enemigos. En ninguna parte es el clero tan culto y tan procaz, tan hábil y tan cauto. En ninguna parte, repetimos, la propaganda sacerdotalesca obedece a una tan exacta y vasta organización. Es el clericalismo francés, especie de almadraba colocada en lo más hondo de la conciencia nacional.

Si son necesarios hombres de gran respetabilidad que expongan prestigio y sus intereses, surgen esos hombres. Si las necesidades de la campaña exigen la conversión de un templo católico en local de mitin, el trunque se realiza temerariamente y arrojando iras gubernativas, persecuciones y adversidades. Si precisa una campaña batalla de labriegos ó pueblerinos contra el ejército, aparecen nutridas manadas sino de chonanes al menos de vendeanos transformados desde luego, aunque ellos se resistían, por el ambiente de una nueva civilización. Si millones requiérense, millones hueven; que el clericalismo francés no repara en medios por extraordinaria que sea la labor que haya de realizar.

Quebrantar esta fuerza cuando tiene por trinchera la mayor parte del ejército y del capitalismo que siente circular por sus venas el atavismo napoleónico, es un trabajo de tal magnitud, que sus resultados han de ser forzosamente revolver la conciencia nacional, transformándola en sus cimientos.

Sólo atreverse con estas fuerzas que tienen por lazo de unión la disciplina del pasado practicada ó, experimentada en el hogar desde la infancia y al través de la juventud, representa el mayor atrevimiento que hayan podido ejecutar las masas al ser elevadas al poder por fuerza plebiscitaria. Y he aquí por qué decíamos que si en el haber de los socialistas puede sumarse una parte de este triunfo, no es mayor la que corresponde al librepensamiento, ya que si aquellos son hijos directos del problema económico, éste tuvo como esencial orientación la del combate contra un poder más inexpugnable todavía, el de la reacción, a la que siempre se cree vencida y la que siempre surge con el mismo vigor, aunque con distinta forma.

Dreyfus, reintegrado a todos sus honores, no es el triunfo de la inocencia, sino el imperio del último siglo sobre todos los que le precedieron: es la luz eléctrica iluminando las tinieblas mediáticas; es la democracia, el libre examen, la hegemonía del poder civil contra el yugo del Vaticano

no y de los cuarteles; es la muerte de todo código y el aniquilamiento de toda ley que tuvo por principio el privilegio de una pasión con perjuicio de la libertad de criterio; es la muerte, en suma, de cuanto significó esencia o sustentáculo de sociedades arbitrarias, mequinías ó imperfectas que para regir a los hombres pidieron auxilio a Dios, a un Dios criminal que escondido tras las nubes enseña su rostro sanguinario para asistir a la ejecución de las más grandes iniquidades y se oculta en lo más sombrío de los templos cuando hay que presenciar la apoteosis de la virtud, de la justicia, de la inocencia...

F. Azzati.

La explotación de la desgracia

Estafadores en libertad

Es una verdadera lástima la que viene cometiendo en Valencia con la clase obrera por parte de una colección de individuos que pululan por nuestra ciudad cobijándose tras unos reglamentos de sociedades que tituló de beneficios y humanitarias sólo sirven para ir tirando y dejar en cueros a los que tienen la debilidad de suscribirse como asociados de las mismas.

Las citadas sociedades benéficas, ni tienen consejo de administración ni persona que les abone, ni responsabilidad pecuniaria en cantidad suficiente para responder a las obligaciones que adquieren.

Basta una rápida ojeada por el articulado de su reglamento, para convencerse de que esas sociedades benéficas, que prometen asistencia médico-farmacéutica, entierros y lutos, son verdaderas nazarenas, modos de vivir empujados por cuatro vivos en perjuicio de algunos miles de crédulos.

Sólo fijándonos en la clase de asociados pertenecientes a la última categoría, en aquellas gentes que, según disposición de esos reglamentos, y hablamos con el de «El Porvenir», a la vista, y leído uno, leídos los de las restantes sociedades de idéntica finalidad, deben pagar como cuota mensual 1 peseta 50 céntimos ó 40 céntimos semanales, nos encontramos con los siguientes derechos: Asistencia médico-farmacéutica, pero no de aquellas enfermedades que adquieren carácter crónico, ni de las que duran más de 30 días.

Es decir, que los asociados a esta clase de entidades, pobres obreros, menesterosos, seres que por el mísero jornal que ganan, ó la triste situación en que se encuentran, a costa de sacrificios inmensos y privándose de algo que les es necesario, pagan cuota tras cuota y contribuyen todas las semanas con su dinero, encuéntrense, cuando por desgracia suya la enfermedad hace presa en ellos, sin contar con las dos pesetas de socorro, más la asistencia consiguiente; se encuentran con que de nada sirvieron sus sacrificios, porque pasados 30 días, desde aquel en que declaróse la enfermedad, cuando más agotados hallábase de recursos, quedan á merced de la miseria, desamparados, sin médico que les cuide, sin medicamentos que se les sirvan, sin socorro que se les preste, porque la sociedad benéfica no da ni un cuarto pasados los treinta primeros días de enfermedad.

Además, esta clase de nazarenas sociales son más crueles en sus robos y latrocinios; en sus reglamentos dójense callejuelas infames para poder escamotear las pesetas que se les anteje á los asociados.

He aquí un artículo que no tiene desperdicio: «Serán baja con pérdida de todos sus derechos, los asociados que falten al respeto á los profesores ó demás empleados, los que adeuden más de dos mensualidades y los que á su ingreso oculten algún mal crónico.»

¿Quiérese callejuela para no pagar más clara y terminante que esa de la falta de respeto á empleados y profesores?

Y no es esto lo peor, sino que cuando los asociados son tranquilos y evitan toda disputa con los empleados de la Sociedad; cuando ésta no encuentra pretexto alguno para eludir el pago, entonces con el mayor cinismo, con la desvergüenza más intolerable se niega en redondo á satisfacer los socorros y deja á los asociados en mitad del arroyo, abandonados á su mísera situación, á su desesperado trance. Buena prueba de ello es la carta que á continuación transcribimos:

«Sr. Director de El Pueblo. Muy señor mío y de toda mi consideración: Ruego á usted de cabida en el periódico que tan dignamente dirige á las siguientes líneas, á lo que le quedará sumamente agradecido su afectísimo

Fabian Yagü.

Ya que es llegada la hora de desenmascarar á esa «Sociedad de protección de víctimas», titulada «El Porvenir», el que suscribe también era socio y tuve que borrarse de dicha Sociedad por la sencilla razón de que estubo enfermo doce días, dando cuenta desde el primer día como marca el reglamento.

A los doce días el médico me dió de alta y me presenté á la Sociedad á cobrar las dietas, las cuales se me negaron, y después de acalorada discusión y de darme de baja en la mencionada Sociedad, vinieron á mi casa ofreciéndome cuatro dietas, á lo que me negué rotundamente, obligándoles á quedarse con el santo y la limosna, que es con las dietas y con el dinero que tenía entregado desde mi ingreso en la sociedad «El Porvenir».

¿Puede seguir tolerándose que así se robe, que así se estafe á los ciudadanos?

¿Puede en manera alguna permitirse que con el mayor de los descares se escamoteen dietas á los enfermos y en cambio no se les dispense la entrega de una sola cuota, ni aun cuando la enfermedad impide al asociado atender con exactitud el pago de las mismas?

Esto no es justo, no es equitativo; es sencillamente leonino, infame, canallasco, inhumano.

Conste que El Pueblo en esta campaña que emprende, va á demoler, nada más que á demoler todas, absolutamente todas las entidades que, fingiendo un fin social, encubren un verdadero delito de estafa, penado por, el Código.

Impórtanos poco que se llame la sociedad

benéfica A ó B; todas son malas, todas pacían contratos leoninos con sus asociados; todas faltan á ellos cuando á sus intereses conviene. A esas gentes sencillas de natural bondadoso y crédulo, que se inscriben en esas sociedades, nos dirigimos para que no se dejen cazar por promesas que no se cumplen, ni contribuyan con su dinero á que vivan sin trabajar y á su costa, una porción de ciudadanos sin responsabilidad civil y á los que si los derechos supieran ejercerse, se los sentaría en el banquillo de los acusados como reos de un delito de estafa.

Notas de arte

Quedan en pie mis afirmaciones

Dije el otro día, hablando del cuadro de Legua, que «colocó los modelos con tan poco arte, que no dan la impresión de la realidad», é insistió en ello, después de leer las majaderías que antesayor rebulló El Radical, sin que mi aserto significara que deseara estuvieran los modelos en «posturas académicas», sino precisamente lo contrario, señor majaderano, como se desprende al decir que el grupo «no daba la impresión de la realidad».

Que la impresión que daba el cuadro «era la de estar pintado á luz central de estudio», es cosa que no solamente me ha parecido á mí, sino á personas amigas del Sr. Legua, cuyos nombres me dijo éste y publicaré si sus amigos le siguen haciendo el favor de defenderle, de lo que resulta que si lo ha pintado al aire libre, lo ha hecho tan mal, que parece todo lo contrario.

Que yo no tengo obligación de juzgar el cuadro donde el artista lo expone, y si en los escaparates de Amador no se ven bien los cuadros, de ello tiene culpa aquel que no lo expone, como el Sr. Fiol, en puntos debidamente acondicionados.

Conviene que el escritor de El Radical aprenda á leer, y así sabrá que cuando en una oración se emplea como empleé numerando el «primer término», no tengo por qué al nombrar el «segundo» añadir la palabra «término», sin que pueda referirse al «soldado», á menos de que la vista de la alfalfa no ciegue el apetito de un redactor de El Radical, cosa muy factible.

Si pintó un mal retrato de Victor Hugo, cuando dibujaba escasamente un año, en cambio puedo asegurar que no derroché los bienes de seres queridos, abandonándolos después.

Y para terminar: Por toda crítica del cuadro de Legua dice El Radical que «ha sido elogiado por cuantos lo han visto, y nosotros tenemos también que elogiar la última obra de Paco Legua, pues en ella ha puesto toda su pasión de artista, poniendo de relieve una vez más sus relevantes cualidades pictóricas.

Nuestra enhorabuena y siga pintando como lo hace, pues en sus trabajos se patentiza que estudia á conciencia y sabe ver el natural.»

Conocen los lectores de El Pueblo, por lo que en él se ha recordado de El Radical, la forma como maneja el bombo cuando quiere elogiar á algún amigo y se sorprenderá de lo parco que está en esta ocasión.

Es más; lo que hace es salirse por la tangente, para que sus amigos pintores no le ochen la escandalosa.

Cuenta el partido radicalero con pintores de cámara; están éstos conformes en que Legua ha hecho una obra maestra, ó en cambio reconocen que tiene faltas de perspectiva, que los modelos no están colocados con naturalidad, que la barricada parece hecha de adoquines de algodón en rama y, en suma, que Legua pintó bien los pantalones del soldado, pero que las carnes de aquellos muertos está viva? Conviéndria saberlo.

Asimismo recordando á Legua ruego á sus ocfiosos amigos dejen en paz la pñola, pues le están haciendo un flaco servicio, porque de seguir por ese camino diremos con toda claridad lo malos que resultan muchos que se titulan artistas.

Aguarrás.

Los abusos de la Compañía del Norte

SUMA Y SIGUE

Hace pocos días publicamos una carta de Caragente dando cuenta de los abusos que está cometiendo la Compañía, tratando pésimamente la fruta y haciendo el transporte con tal retraso y malas condiciones que estropeaban el fruto.

Ahora corresponde la queja á Gandía y después vendrán otras y otras, hasta que hayan expuesto sus lamentaciones contra la Compañía del Norte todas las poblaciones de la línea, especialmente las dedicadas á la exportación de frutas.

He aquí la carta que recibimos ayer: «Sr. Director de El Pueblo. Muy señor mío: La compañía del Norte se empeña en matar la exportación de frutas de esta región, pues no contenta con vejarnos como le da la gana, se pone las leyes por montera y hace de nosotros lo que le viene en gana.

Disgustada porque le hemos sacado á relucir el mal que nos ha hecho en esta temporada, que nunca, por mucho que haga, podrá pagarnos, hoy, para burla nuestra, se ha pasado una circular á esta estación para que los bultos que se presenten á facturar y pesen más de cincuenta kilos sólo, se admitan, dejando á la Compañía del Norte (que mal rayo confunda) libre de toda responsabilidad; para ello escriben en el respaldo del talón-resguardo una nota en la que hacen constar que rehusan admitir y transportar dicha expedición por ser insuficiente el envase para que pueda ser transportada dicha mercancía en buenas condiciones.

Esta circular es absurda é ilegal por dos razones: 1.ª Es costumbre, de siempre, transportar las frutas y hortalizas en los mismos envases que cuando empezó á explotarse el ferrocarril y cuando las compañías cumplen con los dictados de toda conciencia honrada, no deben perjudicar á sabiendas; nosotros somos los primeros en defender nuestros intereses, retirando los envases inservibles ó que pueden ser causa de que lleguen en mal estado los géneros.

2.ª Para rehusar transportar una expedición, es necesario que al tiempo de presentarla á facturar, el factor de báscula la rehusé si ve

que el envase no es suficiente; aquí el encargo del peso lés edipite sin ninguna clase de reservas, pasan las declaraciones de expedición á las oficinas, donde se extienden los talones-resguardo, y sin mediar una palabra ni hacer la menor protesta van extendiendo los resguardos y poniendo las notas esas de que han sido rehusados, siendo así que el personal encargado de ello, sin ver los envases y sólo obrando apasionadamente ó por mandato de una mala conciencia y traicionando á muchos infelices que no saben leer para poder comprender el daño que se les causa y puedan defenderse, ponen dicha nota.

Estos empleados no cumplen con su deber, pues deberían avisar para que todo el mundo se defienda y sepa lo que en aquella oficina se tramita contra sus intereses.

¿Por qué un envase nuevo salido del taller, si pesa 50 kilos pasa sin que en el talón-resguardo pongan dicha nota y si pesa 60 kilos la ponen, siendo así que es costumbre que la mayor parte de los bultos, por no decir todos, pesan 60 kilos?

Esto demuestra mucho y muy malo. Hoy ha sido el primer día y hay grande marcada, por lo que acudimos al ministro de Fomento para que corrija todo esto, y si no nos da la deseada solución nos retiraremos, dejando forzosamente desamparada á la agricultura, creando un conflicto moral y material que no sabemos hasta dónde puede llegar.

Queda de usted atento,

Jaime Llopi.

11 Julio 1906. Por la carta transcrita se comprende la razón que asiste á los exportadores de fruta, siempre vejados por el mal servicio que presta la Compañía del Norte y las lógicas disposiciones de la misma, que parecen siempre encaminadas á poner trabas y dificultades á comerciantes, industriales y en general al público.

Si con escobas pudieran barrerse los Consejos de las compañías ferroviarias, donde figuran personajes influyentes para conseguir del gobierno que desoiga las reclamaciones del público contra las compañías ferroviarias, no cometerían éstas tantos y tan continuos abusos.

Así como también creemos que si el público protestara como debe protestarse cuando de empresas poderosas se trata, cesarían los abusos.

Felicitaciones

LIVERPOOL.—He leído con gran interés la campaña sostenida contra la timba de España Nueva y por el resultado de la misma, envío mi más entusiasta felicitación al Sr. Azzati.—Ismael Peris.

BARCELONA.—Félix Azzati.—Valencia.—Felicítamos á usted por el afotamiento del chantagista, compadre del ser más indecente del universo.

Hay hombres (?) que ni aun así se les sube el color á las mejillas. No era merecedor de que un hombre honrado cruzase con él su espada.

A los bichos de esa ralea se les escupe en la cara, con el más soberano desprecio. Así lo hacemos nosotros.—Federico Martí, Carlos Barroeta, Abdón Puig.

Velada para hoy

Commemoración de la toma de la Bastilla

Importante promete ser la velada que esta noche se celebrará en el Centro de Unión Republicana del Puerto «El Porvenir», en conmemoración á la gloriosa fecha de la toma de la Bastilla.

A la velada acudirán muchos correligionarios ansiosos de escuchar la palabra de los oradores, entre los que figuran los señores Aranda, Beltrán y nuestro compañero señor Azzati.

Mitin en Villamarchante

Mañana domingo, á las nueve de la mañana, saldrán de la estación de Aragón, para Villamarchante, nuestros queridos amigos el diputado provincial D. Vicente Veres, el concejal de este Ayuntamiento Sr. García Rives, el elocuente propagandista Sr. Pallás, el Sr. Garcés, vicepresidente del Casino de la Misericordia, y nuestro compañero Marco Miranda.

Dichos oradores han sido invitados por los correligionarios de aquella población, con objeto de celebrar en la tarde del referido día un mitin para conmemorar la toma de la Bastilla.

Unión republicana

CLUB REPUBLICANO DE PATRAIX.—Se convoca á todos los individuos de esta sociedad á una reunión general que se celebrará mañana á las cuatro de la tarde para la dación de cuentas y renovación de media directiva.

Se recomienda la asistencia, haciéndose presente que serán válidos los acuerdos que se tomen, cualquiera que sea el número de reuñidos.—El secretario, Francisco Forner.

LA FERIA DE JULIO

Programa oficial

Con objeto de que nuestros lectores sepan los festejos de la feria y los días en que se han de celebrar, publicamos á continuación el programa oficial redactado por la comisión de Propaganda, con arreglo á las notas facilitadas por las restantes comisiones: Sábado 21.—A las seis de la mañana diana por varias músicas, que recorrerán las calles de la ciudad.

A las diez de la misma reparto de limosnas á las clases menesterosas. A las seis de la tarde, inauguración de la Exposición Nacional de Fotografías organizada por el Círculo de Bellas Artes; se verificará en la Universidad Literaria y durará hasta el 10 de Agosto.

A las nueve de la noche, bailes populares en el paseo de la Alameda; en los intermedios canto de abas, acompañado de tamboril y dulzaina.

A las doce de la noche bailes populares.

A las doce magnífico castillo de fuegos artificiales. Lunes 23.—A las doce de la mañana solemnemente inauguración de la Exposición Industrial y Agrícola en el pueblo de Almacera, que permanecerá abierta hasta el 1.º de Agosto.

A las diez de la noche Coso azul en la Alameda.

A las doce traca de 800 metros.

Martes 24.—A las seis de la tarde fiesta de niños en la Glorieta.

A las nueve de la noche bailes populares.

A las doce traca de 800 metros.

Miércoles 25.—A las cuatro y media de la tarde, corrida de seis toros de la ganadería de D. Eduardo Miura, estoqueados por Fuentes, Lagartijo y Valenciano.

A las nueve de la noche, bailes populares.

A las doce, castillo de fuegos artificiales.

Jueves 26.—A las cuatro y media de la tarde, certamen de tiro á caja, con concesión de premios, en la plaza de Toros.

Viernes 27.—A las cuatro de la tarde, carreras de bicicletas y motocicletas, en el paseo de la Alameda.

A las doce de la noche, traca de 800 metros.

Sábado 28.—A las cuatro y media de la tarde, segunda corrida de seis toros de la ganadería de D. Felipe Pablo Romero, actuando de matadores Fuentes, Bombita y Machaco.

A las nueve de la noche, bailes populares.

A las doce, certamen de fuegos artificiales.

Domingo 29.—A las cuatro y media de la tarde, tercera corrida de seis toros de la ganadería del duque de Veragua, que pasaportarán Fuentes, Bombita y Machaco.

A las nueve de la noche, bailes populares.

A las doce, castillo de fuegos artificiales.

Lunes 30.—A las cuatro de la tarde se lidiarán nueve toros, cinco de D. Anastasio Martín y cuatro de Arribas, hermanos, por los diestros Fuentes, Bombita y Machaco.

A las nueve de la noche bailes populares.

A las doce traca de 800 metros.

Martes 31.—A las cuatro de la tarde corrida de ocho novillos-toros de D. Anastasio Martín, que estoquearán Dauder, Manolete, Relampaguito y Flores.

A las nueve de la noche, bailes populares.

A la misma hora Juegos Florales en el teatro Principal.

Miércoles 1.º de Agosto.—A las seis de la tarde Batalla de flores en la Alameda.

A las nueve de la noche, bailes populares.

A la una de la madrugada, disparo de dos traças de 800 metros en la Alameda, las cuales seguirán camino contrario.

Más donativos

Anterior, 11,528'22 pesetas. Gremio de costureros: D. Manuel Selma, 6'40 pesetas; D. Esteban Marfo, 7; D. José Martín, 7; D. Nazario Mengod, 8; D. Manuel Lucina, 3; D. Custodio Barroeta, 4; D. Manuel Bayo, 5; doña Concepción Valero, 7'75; D. Enrique Torrejón, 8'40; D. Vicente Mompó, 5; D. Manuel Alcañiz, 6'40; D. Antonio Prats, 6'40; D. Alejandro Meseguer, 7'20; D. Salvador Bartral, 7; D. Miguel Orrios, 5; D. Rafael Valles, 5; D. Juan Muria, 6; D. Francisco García, 5; don Ramón Vilaplana, 5; D. Avelino Paiza, 2; don José Martín, 8.

D. Vicente Ruiz, 4; D. Francisco Ballester, 2; D. Manuel Salvador, 2; D. Ramón Carbonell, 5; D. Juan Cavo, 7; D. Valentín Barea, 5'20; señora viuda de Tárrega, 13; D. Faustino Monterde, 10; D. Mateo Lizola, 9; D. José Blasco Ternel, 15; D. Casiano Cubel, 1; D. Sixto Ayora, 10; D. José Pérez Cuesta, 8; D. José María Torres, 6; D. Fernando Asís, 7; D. Enrique Narbon, 8; D. Rafael Lloris, 7; D. Lamberto Estelias, 8; D. Joaquín Vidal, 7.

D. Francisco Pardo, 6'40; D. Antonio García, 8; D. Rafael Pelufo, 6'40; D. Miguel Biel, 7; D. José Dolz, 7; D. Salvador Marín, 6'40; don Plácido Villuenda, 8; D. J. P. Calvo, 6'40; don Antonio Cebal, 6; D. Joaquín Colás, 6; don Joaquín Hervás, 6; D. Fernando Merino, 6; don Bartolomé Guzmán, 7; D. Antonio Olmos, 7; D. Jorge Lorente, 0; D. Antonio Torres, 0; viuda de Badenes, 0; Bienvenido Iñigo, 0; Rafael Bartral, 0; Ramón Giner, 0; José Gómez, 0; Eugenio Aranda, 0; Federico Manroch, 0; Francisco Tárrega, 0; Antonio Bueno, 0; Bernabé Vicente, 0; José Ros, 0; José Vigner, 0; Juan Castell, 0; y Pascual Martínez, 0.—Total de este gremio, 407 pesetas.

D. Ricardo Garriga, 8; D. I. J. 63. Gremio de bodegones y figones: D. Vicente Navarro, 10; D. Vicente Fuster, 2; D. Juan Blasco, 10; D. Pedro Nodmede, 2'50; doña Irene Micó, 5; D. Daniel Sarió, 1; D. Francisco Aparicio, 5; D. Ramón Pardo, 4; D. Agustín Gorachán, 1'50; D. Ramón Vilagrassa, 5; D. Vicente García, 5; D. José Tomás, 5; D. Manuel Quiles, 1.

D. Joaquín Juan, 5; D. Luis Bargaeta, 1; D. Pedro Ferrándiz, 2'50; D. Francisco Pedrés, 1'50; D. José Carpintero, 5; D. Pascual Huertas, 10; D. Manuel Navarro, 10; D. Valeriano Burgos, 5; D. Francisco Mirasol, 2'50; D. Rafael García, 2; D. Mariano González, 5; D. Francisco Sánchez, 25; D. Miguel Sales, 5; D. Francisco Martínez, 10; D. Lucas Causa, 5; y D. Angel Villarreal, 2.—Total, 153'50.

Gremio de casas de pupilos: D. Juan Estruch, 10 pesetas; D. Francisco Gavilá, 10; don Juan García, 10; D. Rafael Lillo, 10; doña Milagro Martín, 10; D. Julio Pinazo, 10; D. Matías García, 10; D. José Rodríguez, 10; D. Pedro Mesa, 10; D. Miguel Gil, 10; doña Aurora Calatayud, 5; D. Joaquín Martínez, 0.—Total, 105 pesetas. Este gremio contribuye á los gastos de Feria con el 15 por 100 de lo que satisfice al Tesoro.

Suman 12,264'72 pesetas. Rebaja de precios

Las compañías de los ferrocarriles del Norte y de Silla á Cullera, han anunciado la siguiente rebaja de precios con billetes de ida y vuelta en 3.ª clase: Sollana, 1'65 pesetas; Sueca, 2'05, y Cullera, 2'55.

Desde Madrid los billetes costarán: en primera clase, 57 pesetas; 37 en 2.ª y 26 en 3.ª.

También ha introducido rebaja de precios en todas las demás líneas.

D. Vicente Dubón Bayarri falleció ayer a las cinco de la tarde, a los 50 años de edad habiendo recibido los Santos Sacramentos R. I. P.

Las corridas de Feria Recordamos al público que hoy a las siete de la tarde, termina el plazo que se señaló para el abono ordinario...

A beneficio de la Feria Todas las funciones que se celebrarán hoy en el Salón Novedades serán a beneficio de la Feria.

Las películas que se exhibirán son las que se titulan: 'Timo ingenioso, viento molesto, Correspondencia omada por trenes en Chicago, Los baños de Brighton, Túnel del Simplón, Hallazgo sospechoso, El nuevo ministro, Amante perdido por un perro.'

ORFEÓN UNIÓN REPUBLICANA. Esta noche a las nueve se reunirán los socios en el local de ensayos y con el distintivo del Orfeón, para celebrar un acto. Se ruega la puntualidad.

Escuela laica 'El Ideal' Esta sociedad celebrará junta general ordinaria, según previene el reglamento, mañana, a las cuatro de la tarde...

Noticias

El Gobernador civil no había recibido ayer noticia de quién ha de sucederle en el mando de la provincia.

Al Sr. Baamonde le está resultando un tanto pesada la broma de continuar como Gobernador, teniendo que permanecer en statu quo mientras es designado su sucesor.

El Gobernador no piensa ahora más que en el momento de marcharse, ambicionando poder gozar pronto del dulce veraneo en la región gallega.

Esta es toda la aspiración actual del señor Baamonde: decir a que venga a sustituirle 'ahí queda eso', dar un ósculo de despedida a D. Peregrín Muñoz...

Tantos deseos tiene de marcharse, que como tardará un poco más la resolución del gobierno, estamos seguros de que el Sr. Baamonde coloca el bastón de mando (el viejo, por supuesto) encima de la mesa y lo dice al portero: 'Peiro, al primero que venga pásale al despacho y entregúele el bastón.'

Y en cuanto Fídel Gutiérrez sepa que ha dicho eso se dirigirá al Gobierno civil en automóvil de 8.000 por hora, para llegar antes que el de Onatibia.

Con las ganas que tiene de poseer un bastoncito con borlas, aunque sea de lanceol.

Un colega decía: 'Se nos denuncia que un sujeto va visitando a los comerciantes e industriales con objeto de recabar anuncios para un programa de la Feria que, según dice, edita la prensa de esta capital.'

Por nuestra parte hemos de manifestar que no editamos ningún programa con anuncios, así como que es falso que tengamos concedida a nadie la exclusiva para buscar anuncios para este periódico.

Como entre nosotros no se encuentra el sujeto a que alude el colega, preguntamos como él, quién es el desahogado que toma el nombre de la Prensa para realizar negocietes.

Se convoca a todos los síndicos y personas interesadas en el asunto de Consumos, como igualmente a todos los socios del Sindicato...

Esta noche tendrá lugar la inauguración del nuevo Barrestaurant de Oriente, instalado en la planta baja del Hotel del mismo nombre...

LA PERLA.—Baños de mar en la playa de Caro.

CONSEJO UTILÍSIMO.—La pereza en las digestiones causada por disgustos, vida sedentaria o por excesos, se corrige con el 'Elixir Estomacal de Sáz de Carlos'.

El problema de la extinción de la mendicidad parece ya hacia su resolución, estándose ultimando los registros de suscritores y pobres.

Para la admisión de proposiciones sobre el racionado, se ha abierto un concurso, y cuando se celebre éste publicará la Alcaldía un bando prohibiendo en absoluto la mendicidad...

El concurso que ayer mañana se verificó en las Casas Consistoriales para el derribo de las casas núms. 39, 41 y 43 de la calle del Sagrario de San Francisco, ha sido adjudicado a D. Francisco Salvador...

La Alcaldía ha publicado un bando en el que hace constar que está dispuesta a hacer cumplir la ley del Descanso dominical...

Bajo la presidencia de los Sres. Gil Roca y Borredá se celebró ayer en el Ayuntamiento la subasta para el derribo de las casas 39, 41 y 43 de la calle del Sagrario de San Francisco...

No darle vueltas. Para trajes de caballero la acreditada sastrería 'El Non-Plus-Ultra'...

Sastrería la más económica; toda Valencia lo sabe. Sastrería 'El Non-Plus-Ultra', Paz, 4 (junto a Fortis).

URBERUAGA DE UBILLA.—Marquina (Vizcaya). Aguas azoadas. Esenciales para las enfermedades del aparato respiratorio.

LI IDEAL.—Sombrias y abanicos. No comprar sin visitar esta casa. San Vicente, 2, chaflán.

Servicio esmerado. Peluquería La Amistad. F. Martínez Regúes. Gracia, 37.

Suprimiendo desde el día 16 de los corrientes el servicio que prestan los carruajes desde Real a la estación de Picasent...

En esta velada tomará parte la simpática tiple señorita Castro, que además de excelentes dotes escénicas posee una voz hermosísima.

El trabajo hecho por Benedito es, como todos los suyos, un verdadero primor.

En el Cinematógrafo Moderno, junto a la subasta, se anuncia para el lunes próximo el estreno de una película dramática...

Esta es de la única manera que, no perdonando gasto alguno para adquirir los mejores cuadros, se vea casi lleno en todas las sesiones dicho salón, y logre ganar la voluntad del público valenciano.

La acreditada sastrería 'Non Plus-Ultra' ha recibido el encargo de confeccionar los uniformes para la Banda Nueva de Nerva...

Dicha música se compone de 61 plazas, siendo todos profesores de mérito.

El uniforme, con decir que es exacto al de la Banda Municipal de Valencia, está hecho el mejor elogio del gusto que se ha tenido para elegirlo.

Sólo existe de diferencia entre uno y otro, que en vez del escudo de Valencia que en la de esta capital figura en los extremos del cuello de la guerrera, en la de Nerva van las letras B. y N.

En lo tocante a la confección, no hay que decir que es por demás excelente, siendo tanto el paño y el galón del traje como el oro y plata de los escudos, artículos de primera calidad.

Tan acertada ha sido la confección realizada por el establecimiento 'Non Plus-Ultra' que habiendo enviado algunos uniformes terminados, ha tenido la satisfacción de ser felicitado D. Antonio Vich, por el acabado trabajo realizado.

Con respecto a la banda que ha de usar dichos uniformes, tenemos las mejores referencias, hallándose compuesta toda ella de músicos inteligentísimos, siendo el maestro persona de grandes conocimientos musicales.

Damos la enhorabuena al Sr. Vich dueño del 'Non Plus Ultra', por su meritosísimo trabajo y a la banda por el buen gusto demostrado en la elección de traje.

ELIARSE BIEN.—Trajes cortos drill, desde 3 pesetas. En piqué, desde 8. En alpaca, desde 12. Lanillas, desde 6. Modelos selectos, todas las medidas, Paz, 4. 'El Non-Plus-Ultra' (junto a Fortis).

La Sociedad de Maestros Peluqueros y Barberos celebrará junta general extraordinaria el día 16, a las nueve y media de la noche, para tratar asuntos de interés y organizar una becerrada.

Serán válidos los acuerdos que se tomen con los socios que asistan.—El secretario, F. Martínez.

La construcción de aceres laterales en el puente de San José, iniciativa de nuestro querido amigo el teniente de alcalde del distrito del Museo D. José Suay, va a ser pronto un hecho.

La Alcaldía ha remitido ya a la Gaceta de Madrid el anuncio para la subasta de las Obras.

Esta se verificará el día 31 del actual, procediéndose en seguida a realizar mejora tan importante que ha de producir inmensos beneficios a toda la barriada de Marchalenes...

El delegado de Hacienda ha hecho para hoy los siguientes señalamientos de pago: Administrador de Loterías de Cañera, 750 pesetas, y para pago de Pósitos, 23.052'96 pesetas.

El delegado de Hacienda ha recibido las siguientes órdenes de pensión: Doña María Luisa Jiménez, viuda de un intendente, 1.650 pesetas anuales; D. Manuel Arnau Martínez, 100 mensuales; D. Tomás Solano Masías, 45, y D. Francisco Martínez Carrós, 22'50.

La dirección general del Tesoro ha con signado a esta delegación de Hacienda pesetas 269.805 para pago a las clases pasivas.

que deseen tomar parte en los juegos florales de esta sociedad, que el plazo de admisión de trabajos ha quedado prorrogado hasta el día 22 del corriente.

MAJALFAR.—Hoy dará una velada el grupo 'El Chapiro' en el Casino de Unión Republicana de Masalfar.

Tomarán parte en dicha velada el acordeonista Sr. Espazza, el guitarrista Sr. Pascual y el monologuista Sr. Borna.

Quedan invitados los casinos de Unión Republicana de Masamagrell, Museros, Puig y los demás pueblos del distrito.

LA CASITA BLANCA.—Esta sociedad sita per primera y única convocatoria, a toda la zona social a la chunta general que se celebrará el día 22 de este mes.

Se advertirá que si a que se le que tratar un asunto de interés, serán válidos los acuerdos que se pongan en el número de socios que acudiere.—El presidente.

Fumadores Papel 'Valencia' Al maestro Lope, Cantar quiero a mi chiquilla, la más juncal de Sevilla, hecha por Dios soberano con cañas de manzanilla y cantares de gitano.

Tiene secretos de magos, y es, cuando bebe dos tragos, hembra española sin tacha que lo mismo se emborracha que te da mimos y alhagos.

Bajo el mantón por la calle hace que el público estalle en delirante ovación, como al son de un pasacalle de tu dulce voz extasia y tierna, humilde ó bravia, si mira con insistencia derrama más ambrosía que tiene el papel 'Valencia'.

Te brindo en verso sonoro Jerez con cambiantes de oro, aguardiente y manzanilla... Ven, musa, que yo te adoro, y ahuyenta mi pesadilla.

No me abandones así, mira que el verme sin ti no me ha de causar empacho, porque entonces... me emborracho y a ver quién me tose a mí.

Luis Esteso.

Movimiento del Puerto Vapores entrados: Vapor Sagunto, de Barcelona, con cargo general; vapor Bazán, de id., con id.; vapor Sagundo, de Tarragona, con id.; vapor Cabo San Martín, de id., con id.; vapor Vicente Ferrer, de Barcelona, con id.

Vapores salidos: Vapor Sagunto, para Huelva y escalas, de tránsito y otros; vapor Bazán, para Hamburgo y escalas, con frutas; vapor Sagundo, para Bilbao y escalas, de tránsito y otros; vapor Cabo San Martín, para id., de id.; vapor Luque, para Londres y escalas, de id. y frutas.

Pozos Artesianos Hasta 500 metros de profundidad MATAJÍ Y CAJEDO Más de 20 años de práctica Lepanto, 25.—Valencia

Ecos de la región Desde Utiel El ingeniero agrónomo D. Antonio Mayín, delegado por el Gobernador para inspeccionar los daños causados en los campos de esta región ó distrito judicial de Requena, sabemos que ha cumplido con su deber enterándose personalmente de los estragos causados en las cosechas...

Por si no eran bastantes las calamidades que pesan sobre este distrito, ayer se desencadenó otra tormenta, que mermó en una buena parte la poca cosecha de uva que quedaba en este término municipal; y por la noche el río Magré saltó de su cauce, en una gran extensión, hasta el extremo de arrastrar en su impetuosa corriente, unos treinta mil haces de trigo y cebada; sepultando en el fango, en una gran extensión de terreno, patatas y trigo, que aun estaba por segar, perdiéndose por completo las cosechas.

Perdidos estos productos, el hambre y la miseria reinarán en esta comarca, pues ya empezaban a sentirse los efectos de estas calamidades.

Cuando esto ocurre tenemos que resignarnos y sufrirlo porque obedecen a fuerzas superiores a nosotros pero lo que no se explica es que aguantemos a gobiernos que procurando que se enriquezcan unos cuantos industriales, hacen leyes como la vigente de alcoholes del Sr. Oms, que hacen cien veces más daño a la viticultura que todas las tempestades juntas.

Estas stuelen quitarnos la cosecha de un año en el transcurso de unos cuantos, pero la ley Oms nos la quita desde que se estableció hasta que quede abolida, que por nuestra desgracia no sabemos cuándo será, pues parece que nuestros mal llamados gobernantes tienen verdadero empeño en que subsista.

Si fuésemos lo suficiente hombres para no hacer caso de los caciques, ya me hubiéramos unido y habrían presentado al Ayuntamiento de todos los pueblos vineros la dimisión y hubieran obligado al gobierno, mal que le pese, a hacer una ley que no sembrara la miseria entre tantos miles de españoles.

El Sindicato de vicultores de Requena, que es la única entidad en quien tenemos confianza para que también el movimiento antes dicho, parece que también va algo lento en los trabajos iniciados.

Puesto que está animado de buenos deseos, procure si le es posible llevarlo a la práctica en plazo brevísimo, y no quepa duda que triunfaremos sobre nuestros ambiciosos enemigos, haciéndolos sufrir una espantosa derrota.

Además de los males que pesan sobre esta villa, el delegado de Hacienda sigue sin levantar la intervención que tiene hecha a los fondos municipales, privando como es consiguiente al Ayuntamiento de poder poner en práctica algunos de sus importantes acuerdos que aliviarían en un tanto la aflictiva situación de los obreros, y amenazando a la mencionada corporación con embargos y procesos si no se pone al corriente en la tributación del impuesto de Consumos del año actual.

Apreciaríamos que el expresado delegado hiciera una visita por esta población; y aun cuando el corazón lo tuviera muy duro, la razón le haría comprender que es imposible sacar dinero de donde no existe, y quizá no exista en lo sucesivo, porque los gobiernos que padecemos nos privan del medio que haría ingresar los fondos necesarios para la vida.

Tricolor. 12 de Julio de 1906.

ESPECTACULOS TEATRO PIZARRO.—A las 9.—Biblioteca popular.—El tabor de granaderos.—Lo tiza de la CINEMATOGRAFO MODERNO.—Calle del Fintor Borja, a la altura de la casa de Clemente.—Programa de los Cuadros de Cinematógrafo, entre ellos 'Soleil de Cachupin', 'De vacaciones', 'Corrida Regia' y otros de gran éxito.

Sesiones desde las seis en adelante.—Precios: Entrada general 0'10 centesimos. Preferencia 0'20. SALÓN NOVEDADES.—Gran variedad de cuadros nuevos de cinematógrafo, entre ellos 'Amante perdido', 'Sr. Muñoz ventrílocuo', 'Sr. Esteso-Monologuista', 'Sta. Aragón-completista', 'A las 7'80. CINEMATOGRAFO DE LA PAZ.—Gran variedad de cuadros, entre ellos 'Los perros contrabandistas', 'Debut de la gran compañía de Pancholes mecánicos con la bonita zarzuela en un acto y tres cuadros 'Los calaveras'.

Todos los nuevos regalos a los niños que asisten a las sesiones de la tarde, acompañados de sus padres. PETIT-PALAIS.—Único cinematógrafo parlante. Estreno 'Los perros contrabandistas'. Sesiones permanentes.

Movimiento obrero OBREROS CARPINTEROS 'LA UNIÓN'.—Esta sociedad celebrará junta general mañana, a las diez de la misma, para tratar lo siguiente: Lectura y aprobación del acta anterior; elección de cargos de la directiva; aprobación del estado de cuentas; lectura de documentos; preguntas y proposiciones de los socios. Se desea la asistencia de todos los socios.—La directiva. OBREROS CERRAJEROS.—Esta sociedad os convoca a junta general extraordinaria mañana, a las diez de la misma en vuestra casa social. 'Compañeros! Hora es ya de que salgais de vuestro aislamiento y os despojéis al fin de un momento de vuestra apatía para acudir el domingo a vuestra casa social, y os enteréis de un asunto grave y de suma trascendencia. Como no he de acordarme de aquellos guerrilleros que luchan por la reivindicación de esta sociedad, dispuestos a sacrificarse en aras de los compañeros? Pero... entendidos los cuadros mil veces no de esas aves de paso, que Amaná han en una silla con asientos de cuerda como los que se usan en las tabernas; allí es donde hacéis un desfavor a vuestro socialismo, discutiendo si toca pintarse dos ó cuatro piedras; mientras que los compañeros que tienen criterio de sus actos acuden donde tienen la santa obligación, que es la sociedad. Se convocó a la tolerancia, pues no estamos dispuestos a servir de instrumento de nadie cuando se trata de hombres que saben tienen una sociedad y después que luchamos por alcanzar las mejoras que disfrutais, os importa un bledo que os llamen en forma que se llama a los compañeros, quedando tranquilos en las sillas de cuerda, contemplando las puestas que vamos a bailar todos una danza cada año aguanté su vela y después que venga el pesante del coque; mañana lo veremos.—El presidente de la sociedad de cerrajeros, Alvaro Ramés. PEONES ALBANILES.—Esta sociedad celebrará junta general legislativa mañana, a las diez y



Grandes Almacenes EL AGUILA Calle de la Paz.-Valencia

AMERICANAS alpaca de 8 a 30 ptas. SOMBREROS DE PAJA Desde 2 a 90 ptas. GUERRERAS dril Kaki a 7.50 ptas.

AMERICANAS guinea para campo 3.50 ptas. CALADORAS dril crudo a 11 ptas.

Enfermos del estomago... Los flujos y purgaciones... sin molestias y de la manera más pronta, segura, radical y discreta.

El mejor alimento... El Mata-Tenias del DR. GREUS... es tan positivo, que a la hora o a los minutos de haberlo tomado el enfermo, la expulsión y quedado.

Carne líquida del DR. GREUS... contra la Solitaria... Se teme que los dependientes promuevan graves sucesos el domingo por incumplimiento del descanso dominical.

INTERESANTÍSIMO sin dinero en LA FABRIL VALENCIANA... Máquinas para hacer medias y generos de punto, se adquieren.

LAS BARRACAS DESCALZO Y VILLENA... FABRICA de torcidos de algodón colores sólidos y negros indestructibles, UNICOS que CONSERVAN LAS MAQUINAS en su primitivo estado.

AGUAS MINERO-MEDICINALES MONTANEJOS... Temporada oficial desde 1.º de Mayo a 15 de Octubre... Única agua medicinal para la curación del estomago, facilita la digestión y abre el apetito.

GRAN BARATO EN PAÑERIA Y CAMISERIA... Camisas para campo y playa, blancas novedad, Cuellos dobles alto, Paños hilo blancos, docena, color novedad.

Banco de Valencia Calle de Peris y Valero (antes Paz)... Este Banco ha establecido una CAJA de AHORROS en la que se admiten imposiciones desde una peseta hasta 10.000, abonándose un interés anual de 3 y 1/2 por ciento desde el mismo día de la entrega al en que se pida el reintegro.

GRAN BALNEARIO DE SIETE AGUAS... Aguas bicarbonatadas, mixtas, variedad ferruginoso-magnesianas, sulfurosas cálcicas... Situado a 700 metros de altura sobre el nivel del mar, en las Cabrillas, en donde se respiran aires frescos y puros y no molestos los calores de verano.

Zapateros Gran rebaja de precios en suelas de cáñamo PARA CALZADO... Número 1, 13.50 ptas., antes 15; 2, 15 ptas., antes 16.50; 3, 16.50 ptas., antes 18; 4, 18 ptas., antes 21; 5, 24 ptas., antes 27.

Venéreo-Sifilis PURGACIONES... CLINICA MADRILEÑA... Toda persona enferma curará pronto dirigiéndose al Dr. de la Clínica Madrileña, Nave, 15, principal.

ACADEMIA Y COLEGIO DE NIÑOS DE SAN FELIPE NERI... Abierta todo el verano Calle de Barcelona, núm. 9, Valencia... Institución recomendada para los exámenes de Septiembre, de prueba de curso e ingreso en segunda enseñanza.

Especialidad Saquitos de dos kilos ARROZ-PAELLA (Bomba escogido), Antigua casa MARTIN Z UMBERT Pascual y Genis, 13, Valencia

Por telégrafo y teléfono "La Gaceta" Inserta las siguientes disposiciones: Disponiendo el pase a la escala de reserva del general de brigada Sr. Arjona. Ascendiendo a general de brigada al coronel de Artillería Sr. Gobantes. Disponiendo que los representantes de

la Tabacalera sin sueldo fijo queden excludidos del impuesto de Utilidades... Admitiendo la dimisión al subsecretario de Instrucción Sr. Roselló. Nombrando para sustituirle al señor Herrero. Nombramiento de personal de Elemento de hierro.

Las admisiones temporales... El diputado Sr. Oliva ha presentado 14 instancias de la provincia de Salamanca en el ministerio de Hacienda contra las admisiones temporales. La subsecretaría de Hacienda El Sr. Navarro Reverter nos ha confirmado hoy que no interviene para nada en el nombramiento de subsecretario de Hacienda.

Obsequio a López Domínguez... La mesa del Senado ha obsequiado con un banquete al que fué su presidente general López Domínguez, por su elevación al poder. La comida la ha servido Lhardy y ha revestido carácter íntimo.

Conferencia... Hoy han conferenciado con el presidente del Consejo el ministro de Estado Sr. Gullón y el general Lináres. El general Lináres permanecerá diez o doce días en Madrid y luego se trasladará a Panticosa.

El Giralda... El yate «Giralda» ha recibido orden de trasladarse a San Sebastián con objeto de tomar parte en las regatas. El gobernador de Málaga Dicese que será nombrado gobernador civil de Málaga el general Sr. Benítez.

Tarifas recargadas... El Sr. Navarro Reverter ha ordenado que se recopilen las disposiciones vigentes sobre tributación industrial, en vista de las contradicciones que en ellas se notan y hasta que presente a las Cámaras el proyecto de reforma de las mismas. Ha desmentido que trate de crear direcciones honoríficas.

Las declaraciones de Maura... El Sr. López Domínguez duda que sean ciertas las declaraciones que se dice ha hecho el Sr. Maura en su residencia veraniega de Baleares. Dice que ha recibido una carta del jefe de los conservadores, felicitándole por su elevación al poder y anunciándole que piensa pasar todo el verano en Palma, a menos que considere necesaria su presencia en Madrid.

El Consejo... En el Consejo que celebrarán mañana los ministros se tratará de la cuestión de los tratados de comercio. Después de preguntar a La Granja si los reyes consideran oportuno que vayan los ministros el domingo a despachar. La próxima semana habrá nuevo Consejo, que quizá presidirá D. Alfonso.

Propósitos... Los reyes no regresarán por ahora a Madrid. No hay nada oficial respecto a viajes. De la Granja Espérase a los exministros Sres. Concas, Pérez Caballero y San Martín. Corre el rumor de que los reyes programan su estancia aquí hasta primeros de Agosto.

Fallecimiento... Ha fallecido el maestro Pascual Bayra, autor de algunas composiciones gallegas. De Guadalajara Al realizar pruebas de paso de obstáculos el globo-cometa «Cristina», se rompió la amarra y el globo ascendió libremente.

En la barquilla iba el teniente Sr. Herrera, que logró soltar la banda de desgarre de que, afortunadamente, iba provisto el mongolifer, y descendió éste a los cinco minutos en Alvera. Los ingenieros del parque de Aerostación muestran satisfechos del feliz resultado del accidente, lo mismo que el señor Herrera, que está dispuesto a repetir mañana las pruebas. Este resultado se debió a la banda de

desgarre de que va provisto el globo «Cristina». De otra suerte, hubiera ocurrido un catástrofe. De interés para Valencia Los Sres. Irujo, Dómite y Prat han visitado al Sr. Navarro Reverter. Le han interesado en la derogación del impuesto sobre transporte de frutas. El ministro, que conocía ya el asunto, ha dicho que estudiará la manera de complacer a los comisionados para evitar la ruina de los exportadores de fruta de esa región.

Después, los citados, acompañados por el agente del Ayuntamiento de Valencia en Madrid Sr. Villarroya, han estado en las oficinas de la Dirección de los ferrocarriles del Norte. Han demostrado al director la necesidad absoluta de construir una estación para viajeros en Alcaira. El director ha ofrecido complacerlos. Los diputados valencianos se han informado luego en la misma Dirección de la rapidez con que marcha el asunto del traslado de la estación de Valencia, admirando en el despacho del director las condiciones arquitectónicas de la nueva estación.

En Lhardy se ha celebrado el banquete en honor de los Sres. Jimeno (D. Amalio) y Navarro Reverter. A la comida han asistido también los subsecretarios de Gobernación e Instrucción pública Sres. Armiñán y Herrero, y los Sres. Gallego (D. Tesifonte), Gómez de la Serna, Ruiz Valarino y Francos Rodríguez. No ha habido brindis, pero las conversaciones todas han estado consagradas a Valencia y a la necesidad de hacer todo lo posible por ella.

Se han dedicado recuerdos al señor Ruiz Capdepón y a otros ilustres valencianos. Durante el almuerzo se ha concertado la promesa de asistir los ministros señores Jimeno y Navarro Reverter a los festejos de la próxima Feria. Irán también a esa los Sres. Ruiz Valarino, Herrero, Gallego (D. Tesifonte), Armiñán y Francos Rodríguez.

Incendio... Castellón.—Dicen de Vinaroz que se inició un incendio en una de las eras de aquella población. Se prendió fuego a la paja y varios haces de trigo que había depositados para la trilla. El hecho se cree que fué casual. Las pérdidas son de escasa importancia.

De Palma «La Almudaina» comenta las declaraciones que ha hecho el Sr. Maura. Helas aquí. No considero al actual gabinete como un gobierno fuerte, pero de todos modos durará más que el del Sr. Moret. No habrá otra etapa liberal. Los conservadores no crearán dificultades al actual gabinete. Quiero gobernar un quinquenio, pues si no abrigara la seguridad de ello me hubiera retirado a la vida privada.

(Estas son las declaraciones, de cuya autenticidad duda el presidente del Consejo, general López Domínguez, y de las que se hacen grandes comentarios.) Reconstitución del partido El general López Domínguez ha dicho: Mis deseos son los siguientes: reconstituir el partido liberal, convirtiéndolo en arma poderosa. Para ello me fijaré en la idea no en las personas. Como principio de mi idea está el actual gobierno, un gobierno de concentración; ambición personal no tengo ninguna. Lo que quiero es que el partido recobre la unidad perdida.

Elevación de tarifas El Senado italiano ha elevado las tarifas de importación de uvas. Preguntado el Sr. Navarro Reverter si eso podría perjudicarnos, ha dicho que tal medida a quien más interesa es a Francia. Nosotros lo que debemos es ponernos en guardia. De Barcelona El marqués de Mariano ha recibido una carta del general López Domínguez rogándole retire la dimisión del cargo de alcalde, por ser él el más indicado para desempeñarlo. El marqués de Mariano ha insistido en la dimisión, fundándose en que su mal estado de salud hace indispensable que permanezca una larga temporada en el campo.

Alcaide Aguilera, sujeto detenido ayer por suponerse autor de la máquina infernal hallada en el Llano de la Bóqueria, ha declarado que el mencionado día se hallaba en Cartagena. Se han mandado exhortos a dicha ciudad y si la afirmación del detenido se confirma, será puesto en libertad. Mañana zarpará para Baleares, donde hará provisión de carbón, la escuadra de instrucción. Es esperado el «Carlos V».

Se teme que los dependientes promuevan graves sucesos el domingo por incumplimiento del descanso dominical. Los patronos están dispuestos a repeler la agresión. El presidente de la sociedad de dependientes ha conferenciado con el gobernador. La sociedad nacionalista «Progrés» celebrará mañana una velada para conmemorar la toma de la Bastilla. En la calle de la Constitución, de la barriada de Sans, se ha incendiado un quinqué, produciendo graves quemaduras a una mujer. Se incendiaron algunos muebles, evitando los vecinos que el fuego tomara grandes proporciones. Notas alemanas Berlín.—El crucero español «Extremadura» salió de Kiel, con rumbo hacia los puertos rusos. Al volver visitará el puerto de Stokolmo, y a fines de mes regresará a Bilbao. En varias comarcas se teme que ocurran grandes inundaciones, pues los ríos Oder y Vistula bajan muy hinchados por las lluvias torrenciales de estos últimos días.

Hablando con López Domínguez y Gullón París.—El corresponsal de «Le Matin» en Madrid dice que ha podido hablar con el general López Domínguez, quien ha dicho que mientras están las Cortes cerradas quedan aplazadas las principales cuestiones políticas. Ha añadido el general: En el momento oportuno propondrá el gobierno varias reformas francamente democráticas, compatibles con la monarquía y la situación actual del país. Iremos más lejos que nadie, pero sería peligroso proceder por saltos, y además necesitamos conocer la verdadera actitud de las Cortes, con las cuales creo que puede vivir un gobierno liberal y reformador. Por ahora sólo pensamos en las medidas que pueden tomarse por decreto; nuestra obra durante el verano será principalmente económica, pues haremos los presupuestos y los futuros tratados de comercio. También haré constantes esfuerzos para la unión del partido liberal, demasiado dividido en grupitos que deben desaparecer. No tengo ninguna ambición personal, y para esa reconstitución, que juzgo indispensable, hay que olvidar los hombres y no pensar más que en las ideas; una vez reconstituido, el partido liberal elegirá un jefe, siendo mi satisfacción haber contribuido a tan patriótica empresa. El general ha hablado luego de sus gratísimos recuerdos de la guerra de Crimea, que hizo al lado del ejército francés. En seguida el corresponsal del propio periódico habló también con Gullón, quien ha dicho las siguientes palabras: En el Consejo de ministros de ayer nos ocupamos de las negociaciones comerciales con Francia, así presentes como futuras. En el extranjero se tiene de nosotros una idea muy equivocada, y nosotros trabajaremos ante todo para que desaparezca pronto, evitándose así que se reproduzcan malas inteligencias, que a nadie convienen. Navarro Reverter es activísimo, conoce muy a fondo la cuestión, y sabrá obrar con energía y sin pérdida ninguna de tiempo. Yo marcho a San Sebastián dentro de ocho días, y desde allí, lo mismo que desde aquí, pienso activar lo más pronto posible las negociaciones. Respecto al problema religioso, nada puede decirse en concreto por ahora; pero mi impresión, enteramente personal, es de que haremos muy pronto algo en sentido liberal. Noticias de Italia Roma.—Los tranviarios de Palermo se han declarado también en huelga. Ayer hubo en dicha población desórdenes de alguna gravedad, siendo asaltados por los huelguistas algunos tranvías que circulaban. Intervinieron en el conflicto las fuerzas públicas, hubo bastantes heridos y fueron presos muchos huelguistas. Cerca de la estación de Ancona, la policía ha encontrado un paquete de dinamita depositado sobre la vía del ferrocarril, activándose las pesquisas en varios centros anarquistas de la comarca. El duque de Aosta representará al rey de Italia en el bautizo del hijo del príncipe heredero de Alemania. Continúa en Roma la huelga de los empleados de los tranvías. Varias noticias París.—En la Cámara de Comunes, de Londres, Campbell Banerman ha protestado contra toda reducción que se intente en las fuerzas navales. La Cámara ha aprobado por 454 votos contra 48 el proyecto de ley aumentando SIGUE EN LA CUARTA PLANA

Los derechos de aduanas sobre muchos artículos de importación española.

El diputado Thierry ha llamado la atención del gobierno acerca de la inferioridad aduanera en que se encuentra Francia con respecto a España...

La absolución de Dreyfus. París.—Asegúrase que la Cour de Cassation votó por unanimidad la anulación de la sentencia de Rennes...

Mr. Presence ha declarado en los pasillos de la Cámara de los diputados que interpelará al gobierno...

Mientras se lea en la Cour de Cassation la sentencia absolviendo a Dreyfus, un redactor de Le Temps ha visitado a este en su casa...

Con una sonrisa que iluminaba su rostro ha dicho Dreyfus que si la prueba ha sido dura y larga, ha llegado por fin el término de sus sufrimientos...

La sentencia de hoy le devuelve el grado militar que tenía antes del terrible proceso de 1894, ignorando, empero, si le serán concedidos los ascensos que lógicamente hubiera tenido durante todo ese tiempo.

Dreyfus ha terminado la entrevista con estas palabras: «Vuelvo a ser oficial del ejército francés, y por lo tanto he de negarme a toda clase de manifestaciones que puedan realizarse con la política.»

Sólo añadiré una palabra, que dirijo a todos los que han defendido la verdad y la justicia: gracias.

En el Consejo de ministros se ha acordado presentar al Congreso dos proyectos de ley nombrando al coronel Picquart general de brigada y al capitán Dreyfus comandante y caballero de la Legión de Honor.

El diputado Presence en la sesión de hoy podrá al gobierno que sean trasladados al Panteón los restos mortales de Emilio Zola.

Duelos. París.—Mañana el teniente André, hijo del ex ministro, se batirá con el hijo del general Pallieux.

Una exposición. París.—Se ha celebrado hoy en Londres una importante reunión en la Mansión House, presidida por el lord maire, en la que se ha aprobado la proposición de celebrar en la capital citada una Exposición franco-inglesa.

Propósitos de García Prieto. El ministro de Fomento tiene propósitos de hacer una estadística de la producción, que le servirá de base para acometer el estudio agronómico.

En virtud de este estudio, se verá el medio de que produzcan las numerosas tierras sin cultivar que hay en España. Dice que repoblará los montes y reorganizará la guardería rural para impedir que los montes sean una merienda de negros.

Proseguirá activamente la campaña hidráulica y los caminos vecinales que inició Gasset, y continuará los que inició Atenderá especialmente a la construcción de carreteras, terminando las que actualmente están construyéndose.

Añade que actualmente estudia la reforma de la legislación de minas y aguas, proponiéndose presentar a las Cortes los oportunos proyectos de ley.

Favorecerá la creación del crédito agrícola, esperando que su resultado favorezca la liquidación de Pósitos.

Llevará a las Cortes un proyecto de ley de jurados industriales. En Panticosa—dice García Prieto—estudiaré todos estos asuntos para transformarlos en cifras con los correspondientes proyectos.

No hubo accidente.—Toma de posesión. Según noticias oficiales es inexacto que haya ocurrido ningún accidente en el cruce de Guerra Lepanto.

El lunes tomará posesión el Sr. Martín Rosales del cargo de Director general de Comunicaciones.

Conferencia.—La junta de Ultramar. Han celebrado una conferencia los señores López Domínguez, Navarro Reverter, Dávila, conde de Romanos, García Prieto, Primo de Rivera y Sánchez Gómez.

Ignórase de qué trataron. Se ha reunido la Junta clasificadora de Ultramar. Despacháronse 400 expedientes.

Una carta de Maura. «La Epoca» publica una carta del señor Maura, fechada en Valdemosa el 10 del actual, que dice así:

«Amigo Dato: Veo en los periódicos el discurso que Moret pronunció ante sus compañeros reunidos en Consejo, en forma que parece abonar su autenticidad. Lamenta que no advirtiese y omitiese ciertas cosas, tratándole injustamente.

Mientras venga el desagravio, fia en el entendimiento y la rectitud de Moret, reduciéndose a nada este aspecto personal de la cuestión. Espera que no se perpetuará la clausura de las Cortes, donde el anterior gabinete tenía el remedio contra el silencio de que se le moteja.

Sólo confundiendo Moret lo imaginado con lo positivo, ha podido suponer que yo amenazaba con el retraimiento. No podrá sustentar esas afirmaciones

de la actitud que, disueltas ahora las Cortes, tenía que adoptara. Mi conducta personal ni la divulgué ni la escondí ante quienes tienen títulos para interrogarme.

Pero respecto a la conducta a seguir por el partido conservador, ni Moret ni nadie me ha dicho una palabra. Salvo la hipótesis de la disolución de Cortes aconsejó que no se le admitiera la dimisión a Moret.

Termina rogando al Sr. Dato que dé publicidad a dicha carta. Escándalo en el ayuntamiento. En la sesión de hoy en el ayuntamiento se aprobaron varios asuntos de trámite.

Se probó la cesión gratuita de las sepulturas para los soldados de Wad-Ras que murieron en el atentado de la calle Mayor.

Se levantó la sesión después de las horas reglamentarias, y Pablo Iglesias pidió la palabra.

Dijo que se le permitiera decir dos palabras, si no las diría en la calle. Un escándalo tremendo siguió a las palabras del concejal socialista.

El alcalde daba fuertes campanillazos entre una algarabía formidable. Todos los concejales, excepto los republicanos y socialistas, daban fuertes voces, protestando y profiriendo amenazas contra Iglesias.

Por fin la presidencia pudo restablecer el orden. Iglesias protestó de que se levantara la sesión sin terminar la discusión de importantes asuntos.

A la salida, y ya en la calle, siguieron los alborotos, lográndose apaciguar los ánimos, que estaban muy exaltados.

Suscripción de obligaciones. La suscripción de obligaciones del Tesoro llegó a 1.546.500 pesetas. Hasta ahora se eleva la suscripción a 39.969.560 pesetas.

Sólo falta demandar 10.000.000 de pesetas, equivalente a la quinta parte de la emisión. Altos cargos. Hoy se daba como seguro que el Sr. Requejo ocuparía la subsecretaría de Hacienda.

El Sr. Montero Villegas dióse que irá a la Dirección de Agricultura. Y el Sr. Navarro Reverter (hijo) a la Dirección de Prisiones.

De La Granja. La Granja.—Cumplimentaron a D. Alfonso los Sres. Concas y Pérez Caballero. D. Alfonso les invitó a almorzar. Los reyes asistieron al tiro de pichón. Después pasearon a caballo.

De Pamplona. Pamplona.—Ha terminado la feria de ganados. Hicieron muchas transacciones. El cotillón del casino estuvo brillantísimo. Los diputados provinciales Laraya y Lasantes han marchado a Elorrio.

Activanse los preparativos para el festival organizado a beneficio del Asilo de la Caridad. El batallón infantil hará evoluciones en la plaza de Toros.

—A la diligencia-correo se le rompió el freno, volcando cerca de la montaña Leucumberrí. Resultó muerto Vicente Golecochea, otros dos heridos graves y varios contusos.

Choque de trenes. Santander.—El tren expreso procedente de Bilbao chocó con un tren de mercancías en la estación de Villaverde Truncadas en la estación, con gran serenidad, dió contravapor, disminuyendo la catástrofe. Resultaron dos heridos graves y 20 contusos.

Intento de suicidio. Ferrol.—En las prisiones militares intentó ahorcarse el marinero Estrada. Estaba considerado como presunto autor del robo de vestuario cometido en los almacenes del Arsenal.

Suicidio trágico. Sama de Langreo.—Enrique Velasco, joven de 22 años, hijo de una distinguida familia, acompañó al cementerio el cadáver de un obrero, víctima del trabajo.

En el momento que el cura rezaba el responso, el joven Enrique se acercó al féretro, é inclinándose sobre el cadáver, se disparó un tiro. Quedó en estado agonizante. Dejó escrita una carta dirigida a sus padres explicando las causas que le impulsaban a matarse.

Antes de realizar el suicidio, manifestó sus propósitos a sus amigos, quienes lo tomaron a broma. Desórdenes—Incendio—Terremoto. París.—En Trieste ha habido desórdenes a consecuencia de una manifestación socialista.

Esta provocó una contramanifestación, cruzándose entre los combatientes palos y pedradas. Hay muchos heridos y detenidos.

—En Nueva-York un horrible incendio destruyó por completo «Lynbille». Se calculan en 100.000 los habitantes que han quedado a la intemperie.

—En Texas se ha sentido un terremoto. No hubo que lamentar desgracias. En libertad—Subasta. Berlín.—Por falta de pruebas ha sido puesto en libertad el anarquista Rosenberg.

París.—El castillo de Espinay que perteneció al rey Fernando de Asís se subastará el 11 de Agosto. El tipo de subasta es de 100.000 francos.

Duelo a pistola. Lima.—Se verificó el duelo a pistola entre el ministro del Interior, Zapata, y el periodista Helloa. Se cruzaron dos balas sin tocarse. Los combatientes no se reconciliaron.

La situación en Rusia. París.—El grupo obrero de la Duma ha hecho público que la policía ha recibido orden de disparar sobre los diputados cuando regresen a sus países respectivos y celebran reuniones, declarando luego que han muerto accidentalmente en los desórdenes que no dejarán de promoverse.

El corresponsal de «The Globe» en San Petersburgo dice que la policía vigila mucho al diputado Aladyn, con el intento de hallarle complicado en la insurrección del regimiento de Preobrajensky.

De San Petersburgo dicen que el gran duque Nicolás ha presentado la dimisión de generalísimo de los ejércitos imperiales; pero el czar no la ha aceptado.

De Sebastopol comunican que el general Tchukin recibió anoche varios disparos de carabina en el pecho, yendo una de las balas a incrustarse en la columna vertebral, después de haberle atravesado el costado y el pulmón izquierdo.

Según las últimas noticias, el general se halla agonizando. El asesino creése que es un marinero que acechó su paso oculto tras un matorral del jardín, y logrando escapar luego.

Recordárase que algunos meses atrás una mujer quiso asesinar al general Tchukin, disparándole algunos tiros de revólver en su propio despacho, pero un centinela logró evitar el crimen matando a la mujer.

Los revolucionarios le odiaban mucho por ser quien reprimió la rebelión del acorazado «Potenkin» y quien hizo fracasar la rebelión del teniente Schmidt.

París.—Noticias posteriores comunican que el general Tchukin, ha fallecido sin haber recobrado el conocimiento.

En el momento de ser asesinado se paseaba con su esposa por el jardín de su palacio. Uno de sus ayudantes persiguió al asesino, pero éste disparó también contra él.

—La «Gaceta de la Bolsa» de San Petersburgo dice que el actual gabinete va a retirarse dentro de poquísimos días.

—De Varsovia salieron ayer más de 40.000 judíos, casi todas mujeres y niños, pues los hombres se han quedado para defender sus bienes.

Las autoridades han tomado toda clase de precauciones para evitar la matanza. La escuadra turca. París.—De Constantinopla han comunicado que la escuadra turca ha sido movilizada, carbonando desde hace varios días en Cuerno de Oro, lo cual se atribuye al temor de que estalle próximamente una nueva insurrección en la escuadra rusa, análoga a la del «Potenkin».

Bolsín Interior, 81'25. Amortizable, 100'05. Francos, 10'85. Libras, 27'90.

ALTA CLINICA de Enfermedades Secretas Doctor MUNDET GUERENDIAN Matriz y Embarazo.—Especialista en Sifiliografía y Gine-Tocología

30 años de práctica en dichas especialidades perfeccionadas en Hospitales y Clínicas privadas de Génova, París, New-Orleans y New-York.—Curación pronta y verdadera de la Sífilis y venéreo. Especiales tratamientos para afecciones de la matriz y embarazo. Consulta particular, de 9 a 12 y de 3 a 5. Consulta económica: de 7 y 1/2 a 9 noche. Exclusiva para señoras de 5 a 7 tarde. Extraordinaria para personas de elevada posición cuya asistencia a la Clínica requiera mayor sigilo de 9 y 1/2 a 11 noche.—Mosen Femares, 11, entresuelo.

LOECHES (La Margarita) Agua mineral natural Purgante y Curativa de los eczemas, herpes, sarna, erisipela y en general, LAS ENFERMEDADES DE LA PIEL. Insustituible en las enfermedades del aparato digestivo, del hígado y especiales de la mujer. No se vende el agua a medida, sino en botellas con los corchos sellados.—Madrid, Jardines, 15. Más de medio siglo de uso universal en bebida y en baños.

RON Viejo DE CUBA EN 1897 Importado. Unico legítimo de América con precinta VERDE de importación. Rechácese las botellas RON con precinta AZUL; son adulteraciones. DE VENTA: En Cafés, Colmados y tiendas.

Buques de vapor Servicio regular de vapores Para Londres Newcastle El vapor Georg cargará el 16 de Julio Consignatario: D. Alberto Ries, Pascual y Genis, 27, principal.

Barbero. Hace falta un oficial para sábados y domingos. Calle Ripalda, 31. Oficiales. Inteligentes en la confección de ropa blanca, para señoras se necesitan en la tienda del Angelito.

MAQUINAS usadas para coser y hacer medias. Se componen, compran y cambian de todos sistemas; máquinas para coser, desde 8 duros, garantizadas por cuatro años. Calle de Salvá, 4, bajo.

CURACION pronta, económica y garantizada de Venéreo y Sífilis Purgaciones. Para purgaciones recientes, compren 1 caja de «GLOBULOS-DORES».—3'50 ptas. Para purgaciones antiguas, compren 1 caja «PERLAS VERDES».—4 ptas. Para gota militar, cómprese un frasco de INYECCIÓN YORK. 3'50 ptas. Para Sífilis, GLOBULILLOS BRINK.—3 ptas. IMPOTENCIA. Se cura perfectamente, en poco tiempo, comprando una caja «SELLOS PARIS».—7 ptas. Esta Medicación francesa lleva dentro de su caja detalladas instrucciones para la curación en cada caso. LADILLAS. Para quedar limpio de ellas en 5 minutos, cómprese un frasco de MATALADILLAS TORRES.—6 reales. Se venden estas medicinas: Bajada San Francisco, 32.—VALENCIA

Viajes gratuitos para San Pablo (Brasil). Unico legítimo de América con precinta VERDE de importación. Rechácese las botellas RON con precinta AZUL; son adulteraciones. DE VENTA: En Cafés, Colmados y tiendas.

Viajes gratuitos para San Pablo (Brasil). Para las familias de verdaderos trabajadores del campo. El día 16 de Julio, saldrá de este puerto el magnífico vapor Argentino y el día 26 el POITOU.

Argentino y el día 26 el POITOU. Pasajes a precios reducidos para Rio Janeiro, Montevideo, Buenos-Aires, New-York, Habana, Santiago de Cuba y Chile. Para más informes dirigirse a esta delegación, plaza del Principe Alfonso, 12, entresuelo, acompañando un sello para su contestación. Se necesitan agentes cobrando buena comisión.

Feria de Valencia. Servicio extraordinario entre Valencia, Argel y Orán. El vapor Cartagena saldrá del puerto de Valencia el 15 de Julio, directo para Orán y Argel. Saldrá de Argel el 20 del corriente, directo para Valencia. Saldrá de Valencia el 4 de Agosto, directo para Argel y Orán.

Compañía Marítima COMERCIAL. Sociedad anónima (Barcelona) Servicio de vapores. Al Norte de España. José Roca saldrá el día 17 de Junio para Málaga y puertos de Galicia, Asturias, Santander y Bilbao, admitiendo carga y pasaje.

DINERO. 4 comerciantes, industriales, propietarios y militares. Intereses más módicos que ninguna otra casa. Operaciones rápidas. Razon, calle de Colón, 86, del lado derecho, de 10 a 1 y de 3 a 7.

Alhajas de Oro y Plata. platino, brillantes, diamantes, perlas, galones dentaduras inservibles y moneda fuera de curso, compro a altos precios. No vender sin verlo que paga esta casa. No confundirse: Manuel Placer, calle de Ercilla, núm. 30, junto y frente a la botica de San Antonio.

Sociedad Anónima de Navegación Transatlántica (antes A. Foh y C., S. en C.) LINEA DE LAS ANTILLAS Para Canarias, Santo Domingo, Habana, Santiago de Cuba, Guanantamo, Manzanillo, Cienfuegos y New Orleans. Saldrá el día 15 de Julio el vapor Puerto Rico. Admite carga y pasaje para dichos puntos.

Barbero. En la acreditada Agencia de peluqueros y barberos de la calle de Cuarte, núm. 140 hay colocación para dos dependientes y un ayudante para sábados y domingos.

DESCONFAR DE IMITACIONES. El citrato de Magnesia Bishop es una bebida refrescante que puede tomarse con perfecta seguridad durante todo el año. Además de ser agradable como bebida matutina, obra con suavidad sobre el vientre y la piel. Se recomienda especialmente para personas delicadas y niños. En Farmacias.—Desconfiar de imitaciones. MAGNESIA DE BISHOP. la nueva ferreteria de JOSE OREIRO, Gracia 39 y Torno de San Gregorio 1 donde encontrará un variado surtido en artículos de ferreteria y batería de cocina.

Vapores de los señores Ibarra y C. A LA CONSIGNACION DE VIUDA é HIJOS de NOGUÉS. Calle de Colón, 88, entresuelo y Grao, Muelle, 6. Servicio rápido con salida de este puerto todos los jueves para Alicante, Málaga, Sevilla, Cádiz, Vigo, Villagarcía, Coruña, Santander y Bilbao, y todos los domingos directo para Barcelona.

Portería. Se desea un matrimonio sin hijos. Razon en esta administración.

Para SORDOS. es indispensable el moderno y mejorado timpano para el oído del Dr. A. Flobner. (En todas las naciones civilizadas ha sido presentado el registro de la patente). Emplease con excelente resultado en los casos de sordos y enfermedades nerviosas de oído. Si la persona no es completamente sorda, es posible recuperar parcialmente el oído. El aparato es irrompible y una vez colocado dentro de la oreja durante apenas 3 meses, y con placer hoy puede decirse que mis esposa oye, después de 5 años de sordera nuevamente el tic tac del reloj. Recomendará sin cesar su maravilloso invento a todos cuantos sufran de sordera y dará pormenores a quien me los pida. Ulm. O. K.